

## 易事特受邀出席第三期中智投城市发展沙龙 探讨智慧城市发展新路径

近日，由中国智慧城市投资联合体和北京财建管理咨询有限责任公司共同主办的第三期中智投城市发展沙龙在北京举行，本次沙龙的主题是PPP项目的落地与PPP项目全生命周期管理，活动同时还进行了中国智慧城市投资联合体PPP中心成立仪式。东华软件、海鑫科金、易事特、华测检测、中电工程、致生联发、利亚德、广联达、华为、东旭集团、华夏幸福、亿家集团、亿高高科、润泽一华、释码大华、会同资本、中国城市经济学会中小城市委员会、中国工业环保促进会、北京中科新型城镇化研究院、深圳工业总会等来自联合体成员企业、合作伙伴的企业家、专家、特邀嘉宾和行业组织代表共40余人参加了此次沙龙活动。



易事特集团新能源事业部副总裁顾奕飞代表易事特集团股份有限公司出席了本次活动并向与会人员详细介绍了公司的智慧城市和智慧能源系统解决方案供应商发展战略。他指出，未来，易事特将专注于智慧城市和大数据、智慧能源、轨道交通三大战略性新兴产业的投资、建设与服务及核心产品的研发、生产、销售与服务，持续强化科技创新和自主品牌建设，紧密围绕战略性新兴产业，立足全球，放眼未来，希望能与众多优秀的企业和政府等组织机构加强业务合作，共赢发展，共创智慧城市新风尚。



海鑫科金董事长刘晓春、东华软件总裁吕波、华测检测董事长万峰、东华云计算公司董事长兼CEO郭浩哲、财建咨询负责人李文君、中国电力工程顾问公司企业发展部主任陆川等也出席了活动并进行发言。



据了解，中国智慧城市投资联合体是中智慧合投资（北京）股份有限公司的下属机构，是由与智慧城市建设相关行业的龙头企业、著名机构组成的投融资和项目对接平台，也是互联网时代的超级社群和生态圈，目前拥有成员企业近60家，其中多数为上市公司。而联合体PPP中心将为地方政府以及部门、园区、景区等提供PPP项目的筹划、咨询、项目设计和投融资回报分析等一条龙服务，助力项目落地，并与承建、投资、运营PPP项目的联合体成员企业或合作伙伴结成紧密协作关系，激励联合体内的上市公司和龙头企业与地方政府合作，更多参与PPP项目。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/103771.html>